

专家引领 助推课堂教学新飞跃

3月27日上午,株洲市南方中学特邀湖南省教科院基础教育研究所九大文化学科教研员来校指导课堂教学模式构建工作。学校领导班子成员、中层干部及九大文化学科教研组长等陪同听课。

据悉,此前省教科院基础教育研究所专家已对学校提交的30种课堂教学模式分学科进行了深入研讨,并提出了具体的修改建议。学校各课模相关执教师根据专家反馈的意见,对课模做了进一步的修改和完善,在此基础上,接受专家的现场指导。

当天,专家深入高一、高二、高三课堂,共听取9个学科9堂课。课堂上,授课教师在“以学定教,诱思探究”教学理念的指引下,灵活运用互动式、启发式、探究式、体验式等多种教学方式,充分展现南中特色课堂教学模式。

听课结束后,各学科分场地进行研讨交流。专家结合各学科早先提交的课模材料,根据听课的实际情况,从理念、模式、教学实际等方面具体指导。专家充分肯定了学校教师勤于研究、勇于探索的精神,高度肯定了课模构建工作取得的成果。同时,结合各地区课模建设情况,为学校提供横向比较,提出改进意见和建议。

此次教研活动,既是一场思维的碰撞,也是一场交流的盛会。专家们高屋建瓴的指导,为课堂教学模式构建工作和教师的专业发展指明了方向,促进了学校的教学教研工作,也有利于学校把准教育教学航向,不断提升教师综合素质,推动学校教育教学工作再谱新篇。

(通讯员 刘艺琴 杨斯琦)



▲数学课堂教学展示。



不朽的英魂 永恒的怀念

“今天我们站在革命烈士纪念碑前,缅怀革命烈士的丰功伟绩,深知这来之不易的幸福生活是革命烈士用自己的鲜血换来的。作为青年,我们一定不辜负烈士们的遗愿,踏着烈士们的足迹奋勇向前。”清明节前夕,新凤凰国际高中党支部书记、德育副校长张广华带领校团委,组织学生干部和优秀团员前往株洲市流芳园开展“不朽的英魂,永恒的怀念”清明祭英烈主题活动,并在纪念碑前留下了庄严宣誓。

瞻仰英烈墙、为烈士鲜花后,师生一行走进流芳园党史纪念馆,张广华为学生讲述了流芳园的由来,叮嘱学生珍惜现在来之不易的幸福生活。(通讯员 刘美华)

景弘中学 师德师风建设活动进行时

“我宣誓,在教育教学中,立德树人,尊重学生、关爱学生、相信学生、发展学生,提高业务能力,落实课改要求,做学生的良师益友,与学生共成长!在工作生活中,爱岗敬业,廉洁从教,学高为师,身正为范,遵守职业道德,树立良好形象,服务于家长的省心放心、服务于学生的成长成才!”

近日,景弘中学200余名教职工举起右手,庄严宣誓。而在此之前,每一位老师都签下了“关于践行师德师风建设”的承诺书,郑重承诺遵守职业道德,拒绝触碰红线。该承诺书一份由学校存档,一

份给教师本人保留,起到督促提醒的作用。

在学校师德师风建设年专题工作会上,校党委专职副书记邓春林结合市教育局的要求,联系近年来违反师德的相关案例进行了生动、深刻的警示教育,让老师们不仅了解了戒律要求,更从内心深处受到震撼。“知道哪些不该做,还要知道该怎么做。”为此,他在会上接着组织了重温《新时代中小学教师职业行为十项准则》的学习,从正面引导老师们争做新时代“四有好老师”。期间,当播放“时代楷模”、“感动中国十大人物”张桂梅

的视频时,不少老师被感动得热泪盈眶,从精神上得到洗礼。老师们纷纷说道:“太受感动了,我们应该向张桂梅老师学习!”

学校常务副校长戴永红介绍,学校将举行了一系列措施,深入落实师德师风建设。比如邀请相关专家举办系列师德师风教育培训、利用多种途径加强宣传营造氛围、开通师德举报电话和邮箱,以及开展“最美先生”系列活动,届时还会举行师德标兵评选,将师德师风建设常态化,并落到实处,真正让家长满意、让社会放心。

(图/文 通讯员 春临)



▲全体教师宣读教师宣言。

市三中党委开展党史教育第一次专题学习

3月26日上午,市三中校党委书记胡孝武在党员大会上对全体党员做了党史学习教育活动动员。他希望全体党员坚守初心使命,传承红色基因,弘扬优良传统,在“十四五”规划开局之年,共同书写三中发展新篇章。

会上,教学二支部刘艳辉书记作了题为《学党史,跟党走——传承红色基因》专题党课,与大家

一起重温党在新民主主义革命时期的历史,共同感悟红色革命精神。从“红船精神”、“长征精神”、“延安精神”、“西柏坡精神”四个方面深入阐释了红色革命精神的真谛。她倡导全体党员同志行动起来学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。爱岗敬业,干一行、爱一行、钻一行,发挥自己的聪明才智,不断创新,甘愿出大力、流大汗,

百折不挠地完成我们的教育工作任务,为党的教育事业而奋斗。

校党委高度重视党史教育学习,并以此为契机,积极开展我校师德师风建设年活动,全面加强教师队伍建设,自觉增强立德树人、教书育人的责任担当,实现“学生进步、家长满意、教师幸福、社会认同”的办学愿景,为建设教育强市做出新的更大贡献。围绕

“学史明理”这一主题,校党委理论学习中心组全体成员还前往韶山区杨得志同志故居,在杨得志将军塑像前重温入党誓词,坚定入党初心。一行人在英雄事迹中学习感悟先辈先烈们的崇高精神、非凡事迹和不朽功勋,从中汲取思想的力量、信仰的力量。

(通讯员 刘美华)



▲荷塘区明照湖公园东北角,“三兄弟”静静康养。记者 伍靖雯 摄

因新华桥重建而分迁两地 6棵老樟树过得还好吗

A03

去年12月底,因新华桥重建,桥头6棵老樟树分别“搬”去了芦淞区天池湖公园、荷塘区明照湖公园,时隔3个多月后,这些近70岁的大树,乔迁后的生活如何?它们过得还好吗?

近况

6棵大树生长良好,目前每棵均长出新枝

养护

每天输营养液,有园林专家“体检”照顾

未来

搭遮阳棚、增加滴灌系统,帮大树安全度夏

洞见

借机哄抬“国货”价格是自断门路

□ 周自扬

近日,在微信、朋友圈和以虎扑为代表的网络论坛上,出现了国产品牌球鞋涨价和缺货的消息。一些网民发现,李宁、安踏等国产品牌的有些“限量款”球鞋价格飙升,其中某品牌一款球鞋的价格涨幅达31倍。知名国产品牌的限量球鞋在二手市场上存在一定溢价并不新鲜。然而,这一波价格上涨明显超

出溢价范畴,远离价值规律。一件商品短短几天涨价数十倍,显然不是市场运行的正常现象。

近年来,国产品牌在科技研发和外观设计等方面都有了长足进步,确有了迈向中高端市场的底气。加之当前一些洋品牌球鞋因其恶意“封杀”“新疆棉”行为受到中国市场冷落,消费者纷纷用脚投票支持国货,

国产品牌遇到良好发展契机。然而,如果因为“炒鞋”导致球鞋爱好者买不到想要的球鞋,进而让国产品牌失去消费者的信任,无异于竭泽而渔,自断国产品牌升级之路。

值得注意的是,当前,少数互联网平台打着“真假鉴定”等旗号,在“炒鞋”问题上借机推波助澜,还有一些平台为“炒鞋”“囤鞋”的年轻消费者提供

信贷支持,扮演不光彩的角色。诚信经营重信无欺始终是企业应当遵循的发展正道,借机偷奸耍滑坑蒙拐骗终究只会害人害己。对当前一些网络平台借机哄抬价格的行为,品牌方应当尽快行动起来,维护品牌形象。监管部门也应积极作为,加强监管和引导,维护市场秩序,为“国货”发展创造良好环境。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)

株百第六届全业态仓库直销 家电 0 利直销 服饰 低至 1 折 鞋包 50 元起 超市 2000 元

4月10-12日(每天9点至17点)抢购地点:董家墩高科园航空大道139号株百物流中心